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ELLEEPLEX  ΥΠΗΡΕΣΙΑ LASH LAMINATION  
1  Καθαρίστε τις βλεφαρίδες με το Elleebana Make Up Remover. 
2  Τοποθετήστε προσεκτικά την κατάλληλη ράβδο στο πάνω βλέφαρο.
3  Εφαρμόστε τις ράβδους ( Flex Rods ) στο βλέφαρο, δεν χρειάζεται κόλλα για να στερεωθεί.
4  Περάστε μια λωρίδα κόλλας στο μπροστινό μέρος της ράβδου.
5  Με το εργαλείο ανύψωσης σηκώστε και τοποθετήστε τις βλεφαρίδες στην ράβδο.
6  Διαχωρίστε με προσεκτικές κινήσεις τις βλεφαρίδες με την μύτη του εργαλείου ανύψωσης και τοποθετήστε τις σωστά.
7  Βεβαιωθείτε ότι έχετε κολλήσει στην ράβδο μόνο το πάνω στρώμα βλεφαρίδων.
8  Εφαρμόστε την λοσιόν ανύψωσης (Βήμα 1) με το πινέλο εφαρμογής, από κάτω προς τα πάνω έως τα ¾ των βλεφαρίδων. 
Αποφύγετε την επαφή της λοσιόν με την επιδερμίδα κατά την εφαρμογή.
9 Αφήστε την λοσιόν να δράσει για 5-12 λεπτά (αναλόγως την ποιότητα τρίχας του πελάτη) για λεπτή τρίχα 5’, για κανονική 8’,
12΄ για χοντρή.

10 Αφαιρέστε την λοσιόν ανύψωσης με μπατονέτα ή βαμβάκι με απαλές κινήσεις για να μην μετακινηθούν οι βλεφαρίδες στην 
ράβδο.
11 Εφαρμόστε την λοσιόν σταθεροποίησης (Βήμα 2) με το πινέλο εφαρμογής και αφήστε την να δράσει από 5-12 λεπτά 
(αναλόγως την ποιότητα τρίχας του πελάτη). Σαν επιπρόσθετη φροντίδα/περιποίηση μπορείτε να προσθέσετε μια μικρή 
σταγόνα Elleeplex ReGen Next-Gen (αναλογία 1:8, λοσιόν 8 προς ReGen 1) στο δίσκο ανάμιξης με τη λοσιόν και ανακατέψτε 
τα μαζί.
12 Γεμίστε μέχρι την μέση με χλιαρό (όχι ζεστό) νερό ένα νεφροειδές δοχείο. Γείρετε απαλά στο πλάι το κεφάλι του πελάτη και 
βρέξτε το βαμβάκι στο χλιαρό νερό. Πιέστε προσεκτικά προς τα κάτω με μπόλικο νερό για να αφαιρέσετε την λοσιόν και τις 
ράβδους.
13 Για καλύτερα αποτελέσματα περάστε κατόπιν Elleeplex serum φροντίδας και Elleevate μάσκαρα για να δώσετε όγκο και 
μήκος.

ELLEEPLEX ΥΠΗΡΕΣΙΑBROW LAMINATION 
1 Καθαρίστε τα φρύδια με το Elleebana Make Up Remover, βεβαιωθείτε πρώτα ότι 
ο πελάτης σας μπορεί να κάνει την υπηρεσία (να έχει προηγηθεί τεστ αλλεργίας 
και έχει γίνει αξιολόγηση συζήτηση μαζί του).
2 Περάστε την πρώτη λοσιόν (Βήμα 1) από ένα φρύδι κάθε φορά με ένα micro-
brush προσπαθώντας όσο είναι εφικτό να αποφύγετε την επαφή με την 
επιδερμίδα. Βουρτσίστε τις τρίχες στην κατεύθυνση που θέλετε να τους δώσετε με 
την χρήση micro-brush και βουρτσάκι μάσκαρας για να ισιώνεται τις τρίχες όσο η 
λοσιόν λειτουργεί.
3 Καλύψτε το φρύδι με μεμβράνη και βεβαιωθείτε ότι τα φρύδια έχουν βουρτσιστεί 
σε ευθεία κατεύθυνση. Αφήστε τη λοσιόν να δράσει για 4-6 λεπτά. Αφήνοντας την 
λοσιόν να δράσει για περισσότερο χρόνο μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό στην 
επιδερμίδα σε ορισμένους ανθρώπους, για αυτό το λόγο μην την αφήνετε ποτέ 
παραπάνω από 8 λεπτά.
4 Αφαιρέστε την μεμβράνη και αφαιρέστε την λοσιόν με μια στεγνή μπατονέτα. 
Βάλτε την δεύτερη λοσιόν (Βήμα 2) σε μια επιφάνεια και εφαρμόστε το στα φρύδια 
ταυτόχρονα βουρτσίζοντας στην κατεύθυνση που επιθυμείτε και μετά ξανά 
καλύψτε τα φρύδια με μεμβράνη για να τα κρατήσουν στην θέση τους, αφήστε την 
λοσιόν να δράση 4-6 λεπτά. Σαν επιπρόσθετη φροντίδα/περιποίηση μπορείτε να 
προσθέσετε μια μικρή σταγόνα Elleeplex ReGen Next-Gen (αναλογία 1:8, λοσιόν 8 
προς ReGen 1) στο δίσκο ανάμιξης με τη λοσιόν και ανακατέψτε τα μαζί.
5 Βγάλτε την μεμβράνη και αφαιρέστε την δεύτερη λοσιόν με νωπή μπατονέτα. 
Κατόπιν προχωρήστε στην διαδικασία βαφής , σας συνιστούμε την χρήση 
Elleeplex ProFusion Colour system για καλύτερα αποτελέσματα.
6 Μπορείτε να προτείνετε στον πελάτη για καθημερινή χρήση στα φρύδια του  
Elleeplex serum για φροντίδα και ενδυνάμωση της τρίχας.
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